

白领黑秀

浑水摸鱼

赖有贤 绘



本版专用信箱:
nanjingjishi@126.com
编辑热线:(025)84783612

都市爱情

爱的故事都是美的

几个男人在一个酒馆聚会，话题扯到了爱情，趁着酒兴，有人提议，干脆大家都晒晒自己是如何追求心仪之人的，追到追不到无所谓，重点是看看谁的“追人术”更加高超。

甲说，当初他看上了一位同村的女孩，想追她，可那时候既没有手机，也没有网络，又不好意思到人家家门口去约她出来，怎么办呢，他突然想到了电台点歌节目。

那时候的电台大多有点歌节目，正像电影《岁月神偷》中的情景一样，他写了为她点歌的信件寄给电台，几天之后，他守着收音机，等待奇迹出现，果然，他为她点的歌曲播放了！当他通过播音员的普通

话，听见他与她的名字联系在一起的时候，他哭了。但是，她有没有听见这首歌，他却不知道。于是，他又第二次、第三次点了那首歌。后来，那女孩主动上门找他了，然后是约会、恋爱、结婚。

他说他很感谢那家电台，允许他连续三次点同一首歌，其实，他在给电台的信件中已经说明了自己的心愿，人家电台也是为了成人之美，最令人感动的是，后来电台给他来信，问他恋爱进展如何，说到这里，他的眼角湿润了。

乙说，他是直接给女孩写诗获取芳心的。但他的诗并不好，他就央求他原来的老师帮他写情诗，老师写好了情诗，送给他，他再转手

送给那个女孩，当然他说是自己写的。女孩看了诗，很是感动，最终答应与他做朋友。他说，那个女孩，就是现在的老婆，还一直认为他是写诗的高手呢！他哈哈大笑。

丙说，当初他喜欢的那个女孩在外地上学，每隔一个星期就回家一次，估摸着她放假回家的那个时间，他就故意在她必经的村路上走动，制造一种不经意间“偶遇”的假象，然后上前搭话，问这问那，时间长了，两个人就好上了……

故事晒完了，每个人都陷入幸福的回忆之中。而这些关于爱情的故事，除了令人感动的共同点之外，很难区分出哪个最好、哪个最差。因为，爱的故事都是美的！曲征

亲子教育

“嗯”是什么意思

我这人哪都好，就是性子急。在外人面前，装得像模像样挺文静的一回到家，就现出了原形。女儿形容我“老妈凶起来就像一只咆哮的狮子！”

女儿成绩不错，就是偏科，数学不好。前些天我给她讲数学题时，她老是不会，我火了，冲她吼：“怎么讲都不会，我都快被你气疯了……”越说越气，越气越说。突然，书房里传来一声浑厚低沉的“嗯！”这是老公实在听不下去了，在提醒我不要被怒火冲昏了头脑，注意言词，注意态度。得到这声提醒的我，嘴巴就像被粘住似的，不敢再乱吼了。

事后，我对老公说：希望在我下次“咆哮”时，他也能及时提个醒。老公假装生气地说：去，去，不帮你！什么破脾气啊！虽然嘴上这样说，但我知道他已经同意了。

果然，没几天，我的急脾气又来了，女儿接连错了好几题后，我的“小火山”又爆发了……这时，书房里又传来适时的提醒声——“嗯”，我又一次紧急“刹车”，才幸免于“事故”。迅速调整好情绪，又耐心给女儿讲解数学题。谁知，不一会儿，书房里又传来一声“嗯”。

这是怎么了？我并没有着急，语气还挺温和的。算了，不管怎样，我都要再耐心点，语气再温和些。

说来也怪，我的语气变了，女儿的理解能力也提高了，做题的准确率也提升了。可就在这时，书房里又传来一声“嗯”。我心中的疑惑更加重了，难道我这样做还不行？连女儿都接受了，老公怎么还不满意？我紧锁着眉头，继续给女儿讲题。没想到，又传来一声“嗯！”还有完没完！我冲到隔壁，去找老公理论。“你怎么总是‘嗯’，到底什么意思？我明明已经改过了！”

老公面对我的指责，一脸无辜：“老婆，你冤枉我了，第一个‘嗯’我是在提醒你，后面几个‘嗯’是我嗓子有点不舒服……”

刘洪静

宝宝微博博主讲述“家长欺骗孩子”的亲情故事 每每上当从不记恨



一直想去朋友小张的老家游玩，无奈总是没有机会。就在这个星期六，终于如愿以偿。小张老家在安徽农村，路程离南京不算太远，驱车大概两三个小时就到了。说起这次旅行，缘于天气转好，小张夫妇突然心血来潮想回家看看父母和儿子，来向我借汽车，我借机名正言顺地说跟他们回去玩玩。

早上出发，中午到达小张家，小张的父母亲和儿子早早在门口，和许多温情画面一样，小张的儿子高兴得欢蹦乱跳，父母嘘寒问暖，小张妻子抱起儿子，在儿子脸上亲吻着，看着这幸福的一幕，我问小张，多久没回家了？小张说，快三个月了！比起那些父母远在外省打工不能常回家看看的留守儿童，小张的儿子似乎是幸福的。

下午，本来打算和小张去钓鱼，但小张临时接到公司电话，明天要加班，时间紧迫，吃过午饭，我们决定返程，小张的儿子听到我们说要走了，紧紧抓住小张妻子的衣服大哭起来，小张妻子抚摸着孩子的头说道：宝贝乖，妈妈还要上班，妈妈过段时间再回来看你！还给你带好多好吃的好玩的。小张也过来哄儿子：在家好好听爷爷奶奶的话，不准调皮。

无论小张夫妇如何哄骗儿子，孩子始终摇头不答应。

小张的母亲走过来对小张说：晚饭提前做，你们吃了晚

饭再走，下午多陪陪孩子，你们在家，家里多热闹啊！小张显得有些为难，但还是点了点头，对母亲说：好吧！然后又走过来轻声对我说：吃了晚饭再走吧，那时说不定孩子睡了。为了不伤孩子的心，我说，只能这样了。

“宝贝，别哭了！妈妈不走了，我们来玩游戏，好不好？”小张的妻子对儿子说道，“我们来玩‘躲猫猫’。”

孩子停止了哭泣，半信半疑地点了点头。

“妈妈先藏起来，你来找妈妈，转过身去，从一数到十，不允许偷看，一，二，三……”

“一……二……”孩子很配合地转过身去，大声地数数。

小张妻子朝我们使了个眼色，三人快速走向屋后的汽车。

我发动汽车，小张拿出手机给母亲打了个电话，说我们走了，就这样夫妻二人成功地“甩掉”了儿子。我在想，孩子正开心地处在游戏的氛围中，大人们却“骗”了他一回，当孩子从游戏中走出来时，他幼小的心灵会不会很伤心？甚至留下深深的烙印？

我问小张：每次回家都这样吗？小张说，每次回家都要想不同的办法“甩掉”儿子，面对孩子一次又一次的“上当”，心里总是觉得很愧疚。我想，虽然孩子并不了解大人的世界，但我相信孩子绝不会“记恨在心”。小张夫妇下一次回家，儿子还是会亲近他们，就像我们不管做错了什么，最先原谅我们的始终是我们的父母，也许这就是人类与生俱来的亲情吧！

风中的静竹

让人脸红的一块钱

□清词(圈圈博客新锐博主)

一块钱，可以坐一次公交车，可以给小宝贝们玩会喜羊羊电动车。如今，这一块钱是越来越不值钱了，想买点葱都不容易了，给乞丐起步价也得是一块钱。

那天中午下班去小姨家吃饭，搭16路车。车上人不多，我坐靠后门位置，图的是下车方便。我上车后的第二站，也只上来一个人。他没零钱投币，司机不耐烦地让他换乘下一班。他转过身，欲走还留，站在车门口，显得很是无奈。

“等一下，我这有零钱。”我叫住他。他五十多左右，身材中等，衣着得体，头发花白。

“谢谢，车很难等，的士也没有。”他走向我说。

司机于是便关了门，开动了车子。我翻着手袋，寻找着零钱。当他走到我面前时，我还没能找到。

“应该有的，一时还没找到。”当时我真的担心找不到。

好在，我终于找到了一枚硬币。我递给他，他投完币，又走回来，给了我一张十元钱。

我说不用了，我也没钱找。他说

“那就收十块吧，我就当打车吧。”说完，他便硬塞在我手里。

我退还给他，笑着说，真不用了。

他见我不要，不好意思起来，又满车问谁有零钱可以兑，但还是没有兑到。

于是，他又重新向我走过来，说着“谢谢，不好意思”。

我说“没什么的”。

但他又当着全车人的面连说好多遍，反倒让我感到脸红了。我转过脸去，看窗外，真怕触碰到那感激而歉意的目光。

没过两站他要下车了。他又扭头与我打招呼，说他到站了，又再次感谢我。等车门打开，他又重新转过头来说“非常感谢”。

这下轮到我脸红了。

只是一块钱的事儿，却被他反复地感谢，真的让我不好意思起来了。

有些时候，我们的帮助属于力所能及，举手之劳的范畴，真的不图感谢，只是与人方便。

而有些时候，我们又被小困难困，渴望得到旁人抬手支援。一旦有人相助，便会感激不已。

微时代

一个好姐妹，小学时候胆子小，怕老师。一天上课突然肚子疼，很疼很疼的那种，她不敢举手请假去厕所，于是……她狠心地给了自己的鼻子一拳，对，没错，流鼻血了。同桌看到后立马帮她跟老师说：老师，她流鼻血了。于是一个小女孩在厕所里一边止鼻血，一边拉肚子……

你身边有没有一个每次玩跑跑卡丁车或者CS身体就会随着屏幕转的人！

到楼下的杂货店买拖把，看中一个小的，老板要12块，我说10块吧，老板答应了。我利落地掏了12块递给老板，看她神色有异，我恍然大悟，淡定地把她的手掰开，从容地把2块钱抢了回来。

你不会了解的，裸睡的人一大早起床满屋子追着狗抢内衣的痛苦……

哥在鬼屋兼职装鬼，一妹子吓得给了哥一拳，鼻梁断了……

前两天朋友正在家里逗猫呢，被他家猫发现身上有其他猫的毛，他家猫当场翻脸了，一声不吭地跳了下去，和他闹了好长时间别扭。不吃不喝，要不就脸朝下趴在爪子上想事，或者爬到窗台上看小区，一看一整天。平时见了我爱搭不理的，那两天见了我特别热情，打滚、抱腿、跳小步，就是不搭理我朋友。怎么办呢？

发布▶



@童童
姓名:胡梓桐
男宝宝
出生日期:2011年10月24日
出生医院:兴化市妇幼保健院



这都是童童过周岁的时候拍的。拍照时不听话，拍一次造型，就要喝一口饮料吃一块虾条，不吃不给拍啊。有几张照片都能看见嘴里的虾条，不好意思发出去。童童喜欢和家里小狗吵架，小狗叫一句，他也叫一下，每晚的必修课。

征稿启事

你做过哪些值得“自我表扬”的小事呢？你做过哪些好人好事因为你说不出口，还不曾为外人知呢？都市圈圈网邀请你登录博客频道(kbblog.dsqq.cn)大书特书你的助人故事，写下当时和事后的那份心情，在“自我表扬”中把生活中的美散播给更多的人。快报博客作为现代快报官方网络投稿平台，将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录 http://kbblog.dsqq.cn，注册属于你的笔名吧！

要求：体裁不限，题材不拘，作品为原创首发稿件。一经采用，快报博客将向作者支付100元薄酬。